

Budapest
1901 november 12. én

Igen tisztelt Szerkesztő úr,

Ezennel hátkörközöm elköltösem az ígért
verseket s kérem séveskedjék korrektúráját is
köibem amest időjén, mert a versek orthogra-
phiáján egyetmást bizonyára javítani kell
máji.

Borámatott kell kérem a csinyja ki-
állításhoz, se a felragasztást, hanem az egy-
set még egyszer be nem írom, nem kénd-

ketten el, mert a verseket a Kirumay
azt is sorban lehetetlen volt megírni.

Magamat igen tisztelt Herkeszö in
j'akarataiba ajánlom

s megradtam

ehéates szolgája

König György

Budapest, Vámház-körút 5.

Budapest
1901 okt. 23.

Igen tisztelt szerkesztő úr,

Méltóságos Szily Kálmán főtisztos-
úrától értesültem nagy örömmel arról, hogy
Szerkesztő úr hajlandó azon verseket közöl-
ni, melyeket Szirmai gyűjtéséből leltam.

Ezen versek között, - nyomtatásba
nem adott ki egy vonat sem, - melyeket
igen tisztelt Szerkesztő úr már püveske-
zett átvenni, kölömbségét kell tenni. E ver-
sek közt ugyanis vannak Szirmaiának sa-

ját versei, valamint insurgens versek s a
nép költésének egyes termékei.

Szeregy sajtó verseit, ha "Szorkuntó" ír
aron egy néhány mutatvány elolvasása után,
mely az említett ívekben foglaltatik, ki-
adásra ítélemnek tartja, akkor azokat is
le fogom másolni költés regét; ha nem,
akkor kihagyhatjuk őket s megvárhat-
hatunk az insurgens s a nép versei-
nél.

A mit ekből azon néhány íven le-
másoltam, korántsem valamennyi, körülbelül
háromszor-négyszer annyit akad még, ha

öfveirjök. É

É végül bátorodom arra kérni
íjen tisztelt berkeutómat, hogy sives-
kedjék azon verseket, melyeket már
leirtam, nekem visszaküldeni, hogy a
leírást folytathassam. A leírt versek
nyilván csak így találokra vannak
kírva az öfveirjök közt, hogy az öf-
veirjök képét mutassák.

Ha ezen íveket visszakapom, akkor
kegyelmebb két hét befolyása alatt a
munkát kiegészíthetem, s íjen rövid
bevezetéssel berkeutó úrának elküld-

hetem. —

Azomban, úgy hiszem Siruway
Antal külföldben is érdemes figyel-
műnkre s ezért már még jobban kutatom
írásait. A múzeumi kézirataiban
lévő 47 kézirata már úgy jótaná-
ráig néstem s arra az eredmény-
re jöttem, hogy tömegtelen művelő és
történeti, történeti, irodalmi stb.
átalékok foglalnak magukban, s
ezért igen érdemesek a felbuzgásra.
Én gondoltam ^{arra,} hogy Siruway

Antal monographiájának meg-
írásába fogok; annál is inkább, hogy
a föltitkár úrtól arról értemültem,
hogy igen tisztelt berkeztő úr hajlani-
s' volna e monographiának az Ir.
Közl.-ben való közlésére.

E monographia egy-köt. évre ok-
vetettként nyúlhat, de ebben a leg-
nagyobb részt Szirway életrajza mellett
műveinek ismertetése foglalható el. Művei
a figyelmet nagyon is megérdemlik, már
csak azért is, mert a bevezető leírás igen

magy materia feldolgozatban.

Rátorokodom esekre néve igen
kintelt Irekentő úrnak véleményét
o kegyes tanácsát kérem azon szives-
ség után, mellyel első cirkelyemet
a régi magyar kalendáriumbeli his-
tichonokról kiadni fogadta.

I maradtam

alásatos polgája

König György
Támhá - körút 5.

Budapest, 1900 febr. 16. án

Mélyen tisztelt szerkesztő úr,

Azt a hat kalendáriumot, melyet
síves volt az Akadémiába küldetni,
milt vasárnap végig nézhettem, de
distichonokat csakis egyben, az 1883. é.
bécsiben találtam.

Csak azért íglatom eseket levelém

mellé, hogy szerkesztő úr, a megfelelő
latin helyek keresésében talán nek-
nek is valami hasznát vehetné, de
esetlegyebben nem kívánok helyet
juttatni nekik, mert költséggene,
mint egy helyén nyitott megmondta,
csupán két könyvtár, az Akadémia
és a Nemzeti Múzeum régi magyar
Kalendáriumaival foglalkozik.

Erek pedig, mint Szily úrtól
tudom, a körmeneti Návadyféle

levéltárból valóik. Sebő Károly Pécsi Me-
gyei könyvtára szerint vannak még
ilyen régi magyar kalendáriumok
Gornán, Pannouhalmán is Kolozsvárott
is, melyekben igen valószínűleg sin-
tén találhatók visticionok. Ha
tehát est az egy, Körnuden örsött
kalendáriumból való visticionsorozat
is belevesném cikkelyembe, átlépnek
a magyar megszállt határokra.

Ínkább várak tehát, míg a Gornán

Pannónhalmán, Kolozsvárott, sőt
esetleg máshol is lévő kalendáriumok
megtekintése módomban lesz;
s magját ha az arakban találom
listichonokat szeritvein közzetenni,
azok köré fogom venni ezt a 12 1883-
ból valót is:

Nagyságodnak

alásatos szolgálója

König György